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Поспелиха 2023г. 



«День рождения Снеговика». 

Сценарий зимнего спортивного праздника для детей в подготовительной 

группе «Капитошки».  

Цель: развивать интерес к зимним видам спорта посредством игр и эстафет. 

Доставить детям радость от встречи с любимым персонажем – Снеговиком. 
Задачи: - закрепить знания и навыки, полученные на занятиях по                   

                  физической культуре; 

                - развивать быстроту двигательной реакции; развивать у детей 
                  внимание, умение согласованно действовать в коллективе,   

                  смелость, чувство уверенности в себе; 

                -достижение положительно – эмоционального настроя. 

Оборудование и инвентарь: 6 белых шаров, снежки по количеству детей, 4 
корзины, 8 кеглей, 2 мяча, две пары бумажных лыж, 2 лопатки, 2 мольберта с 

листами А3, фломастеры.  

 

Ход мероприятия: 
Дети выходят на спортивный зал. Делятся на 2 команды, выстраиваются в 2 

шеренги. 

 
Ведущий: Ах ты, зимушка-зима, 

Ты пришла с морозами, 

Нам сугробы намела 

Ледяными косами. 
Пробежала босиком 

По дорожкам весело, 

Кружевами нам потом 
Окна занавесила. 

 

Здравствуйте, ребята, сегодня у нас необычный день. Скажите мне, 

пожалуйста, какой у вас самый любимый праздник в году? 
 

Дети дают свои варианты ответов 

 
Ведущий: Конечно же, каждый из нас любит праздновать день рождения. И 

сегодня мы с вами будем праздновать день рождения одного сказочного 

персонажа. Я сейчас вам прочту загадку, а вы угадаете, кто у нас сегодня 

именинник? 
 

Снежный ком – один, другой, 

Нос – морковкой золотой, 
Во дворе стоит без толка, 

А в руках его метёлка. 

 



Дети: снеговик. 

 

Ведущий: 18 января день рождения у Снеговика. И я предлагаю всем вместе 
слепить снеговика. 

 

Задание 1. Дети каждой команды передают друг другу по три белых шара, 

последний ребенок оставляет у себя шар, выбегает на середину зала. 
Следующий крайний ребёнок выбегает с шаром к первому, и третий крайний 

ребёнок, так же с шаром выбегает к двум предыдущим, все втроем собирает 

снеговика. (Два братца- снеговика «оживают»). 
 

Снеговик: Привет, друзья! 

Я веселый снеговик, 

И к морозу я привык. 
 

Сегодня у меня очень хорошее настроение, потому что я праздную свой день 

рождения! 
 

Ведущий: Здравствуй, Снеговик! Поздравляем тебя с днем рождения! Мы 

очень рады, что ты пришел праздновать день своего рождения вместе с нами. 

Мы приготовили для тебя, очень много подарков. 
 

Дети: 

1. Я слепил снеговика 
Маленького роста, 

Ведь большого мне пока, 

Не под силу просто. 

2. Он не мал и не велик, 
Снежно белый снеговик. 

У него морковкой нос, 

Очень любит он мороз. 
3. Из снега мы скатали ком, 

И вот он стал снеговиком.ма 
С морковным носом он у нас, 

И с угольками вместо глаз. 

4. Три шара, ведро, морковка, 

И для глаз – два уголька. 

Палки-руки вставим ловко, 

Лепим мы снеговика. 

5. Жил да был снеговичок: 

Рот – травинка, нос – сучок. 

Все зверята с ним дружили, 

В гости часто заходили. 



6. У него морковный нос, 

И к метели он привык. 

Любит зиму и мороз. 

Это белый снеговик. 

7. Задача наша нелегка – 

Лепим мы снеговика, 

Из снежка хрустящего, 

Большого, настоящего! 

 

Снеговик: Какие замечательные стихи про меня вы знаете. А вы зимы не 

боитесь? 

 

Дети отвечают. 

 

Ведущий: Наши дети очень любят зиму, зимние игры и не боятся мороза, а 

все потому, что они каждое утро делают зарядку. А хочешь, Снеговик. Мы и 

тебя научим делать зарядку? 

 

Снеговик: Конечно, хочу! 

 

Ведущий: Эй, ребята, не ленись, 

В круг скорее становись. 

Волю лени не давай, 

Упражненья выполняй. 

 

Задание 2. "Музыкальная зарядка" 

Снеговик: Какое настроение у меня поднялось после вашей зарядки, и я 

предлагаю вам поиграть. А вы знаете, я очень люблю зимой играть в снежки. 

 

Ведущий: Наши ребята тоже любят зимние забавы. 

 

Снеговик: Тогда давайте поиграем. 

 

Задание 3. Игра "Снежки" 

Две команды детей, 2 корзинки. Дети строятся командами в шеренги другу за 

другом. С одной стороны каждой шеренги стоят корзинки, наполненные 

снежками, а с другой – пустые корзинки. По сигналу ведущего каждая 

команда должна передавая из рук в руки переложить снежки с одной 

корзинки в другу – пустую.  



Задание 4. Сбить кегли мячом.  

Дети строятся в две команды. Перед каждой командой стоят по 4 кегли. 

Ребенок с места сбивает мячом кегли, затем передает мяч другому игроку. 

Снеговик: Какие вы все шустрые и ловкие. А вот загадки про зиму вы 

знаете? 

Дети отвечают 

Загадки 

1. С неба тихо, как во сне, 

Падает на землю … (снег). 

 

2. И летят пушинки – 

Белые … (снежинки). 

 

3. На дорогу, на лужок 

Тихо падает … (снежок). 

 

4. Словно в белый пуховик 

Нарядился … (снеговик). 

 

5. На дороге, посмотри – 

С красной грудкой… (снегири). 

 

6. Акробатка - крохотулька, 

Зимний леденец…. (сосулька) 

Ведущий: А давай, Снеговик еще поиграем. 

 

Снеговик: С удовольствием! 

 

Задание 5. Обойти снеговиков на бумажных лыжах.  

Дети строятся в две команды. Ребенок надевает картонные лыжи, обегает 

снеговика и передает лыжи другому игроку. 

Задание 6. На лопате перенести снежок.  

Ребенок берет из корзины снежок, кладет его на лопатку, и переносит, не 

уронив в другую корзину к снеговику. Затем возвращается и передает 

лопатку следующему игроку. 



Снеговик: Как весело мне было с вами праздновать день своего рождения. 

Но мне пора прощаться. 

 
Ведущий: Нам тоже с тобой было очень весело, разреши нам на прощание 

подарить тебе еще один подарок. 

 

Снеговик: А какой? 
 

Ведущий: А мы с ребятами нарисуем для тебя твой портрет. 

 
Снеговик: Согласен. 

 

Игра "Портрет Снеговика" 

Две команды детей рисуют на листах А3 портреты снеговика. Каждый 
участник команды рисует только один элемент (круг, глаза, ведро, метлу и 

т.д.) 

 
Ведущий дарит Снеговику получившиеся портреты. 

 

Снеговик: Какие забавные портреты у вас получились, спасибо за подарок.  

 
Ведущий: Нам было очень весело с тобой, Снеговик. 

 

Снеговик: Какой чудесный День рождения у меня получился. Было очень 
весело и здорово. Ну, какой же день рождения без угощения? А угостить я 

хочу своим любимым лакомством - мягкими, белыми снежками. 

 

Ведущий: Ой, Снеговик! Да разве можно есть снежки? Они же холодные! 
Горло может заболеть. 

 

Снеговик: Да ведь у меня не простые снежки, а волшебные! Они очень 
сладкие, вкусные. Вот же они, смотрите. 

Снеговик угощает детей зефиром 

 

Ведущий: Спасибо тебе Снеговик за угощение и веселье. 
 

Снеговик: Ну а теперь давайте прощаться. 

Дети говорят «до свидания», Снеговик тоже прощается и уходит. 
 

 

 

 


